

MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ V PRVNÍ POMOCI MLADÉ BŘÍŠTĚ (JIHLAVA)

Ve dnech 21.6.-22.6.2023 jsme se zúčastnili se soutěžní skupinou ze třídy 2.B oboru praktická sestra, která vyhrála školní kolo soutěže v první pomoci, již 27. ročníku *Soutěže v poskytování první pomoci*, kterou pořádá OZS Jihlava. Společně s námi se soutěže zúčastnila družstva z Německa, Rakouska a Slovenska. Celkem se utkalo 30 družstev.

Družstva po oba soutěžní dny aplikovala svoje znalosti v poskytování první pomoci na velmi reálně namaskovaných situacích, které byly rozmístěny na stanovištích ve volné přírodě na asi 4 km dlouhé trase. Museli jsme si poradit s ošetřením raněných na technoparty, při autonehodě, u které došlo ke střetu chodců s vozidlem, s poraněním motorovou pilou se silným tepenným krvácením, úrazem elektrickým proudem, srdečním infarktem, alergickou reakcí, popáleninami, úrazy při srážce a pádu cyklistů s chodcem a v řadě dalších situací. Každý den měla soutěž 4-5 stanovišť. Výkony soutěžících hodnotili profesionální záchranáři kraje Vysočina. Průběh soutěže nám nejprve komplikovaly vysoké letní teploty a později ji asi na dvě hodiny přerušila velmi silná bouřka.



Druhý soutěžní den bylo součástí také testování fyzické zdatnosti. Test tvořila jízda na kole, běh přes překážky, zdolání vody na paddleboardu, ošetření raněné osoby a její transport na nosítkách do cíle.



Naše družstvo, které tvořily Aneta Kovářová (velitel družstva), Eliška Janská, Denisa Machová a Daniela Kaufnerová se umístilo na krásném 17. místě. A protože některá umístění sdílelo několik družstev společně, tak vlastně podle počtu získaných bodů jsme byli jedenáctí v pořadí. Se všemi situacemi si družstvo výborně poradilo, v odborných znalostech nikde nechybovaly.



Během čekání na start našeho družstva jsme si stihly vyzkoušet ochranný oblek pro izolaci a léčbu vysoce infekčních onemocnění, kterou nám předvedli zaměstnanci Fakultní nemocnice Bulovka.

A nakonec jsme ještě poskytovaly pomoc cestou domů v Jihlavě trolejbusu, kterému spadla trolej a řidič ji nemohl sám vrátit zpátky. Tlačily jsme trolejbus 😊.